

Хм, великие дела, подумала я. Интересно, что он имеет ввиду?

Все воскресенье, до вечера, мы не выходили из номера. Завтрак и обед приносили в номер. Илья был ненасытен, да и меня прорвало. Какое то бешенство матки, мне все хотелось и хотелось. Это был мой первый, круглосуточный секс марафон. Я первый раз проснулась утром с мужчиной, который доставил мне удовольствие. С Виктором, никогда не было ночевки. Пришли, потрахались и ушли. Никаких ресторанов, совместных обедов и т. д. Он пользовался мной, а я им. Илья трахал меня со смаком, изучая каждую часть тела, стараясь принести мне максимум удовольствия. Он с удовольствием вылизывал мне очко, разрабатывал его пальцами долго и медленно, и только потом вошел в меня. Попка была не девственна, Виктор бывал там и не раз. Но он делал это более грубо и по началу мне было больно. Трахая мою попку, он рукой стал теребить мой клитор, потом сказал, чтобы я делала это сама. Какое наслаждение, кайф с двух сторон, чувствуешь член в заднице, который как поршень работает в ней, и не оставшаяся без внимания киска, которая истекает соками. Естественно, меня не хватило на долго.

Оргазм взорвал всю мою промежность, я убрала руку от клитора и била по дивану со всей силой, крича от удовольствия. Еще пара толчков и я чувствую как сперма ударяет мне в кишку. Мне всегда нравилось, когда Виктор кончал мне в зад. Это совсем другое ощущение, не многое похожее на то, когда на голодный желудок, делаешь пару глотков хорошего коньяка, и чувствуешь, как жидкость обжигая идет к желудку и согревает его. Похожее чувство только в заднице. Вот и сейчас, я чувствую теплое семя внутри попки. Я была в экстазе, закрыв глаза размышляла о своих любовниках, какой из них лучше, Илюша или Виктор? Я не знала, что такое оргазм, я не знала что такое секс, меня никогда не трахали по нескольку раз и тем более всю ночь и день. Муж с писюном, который не разу не смог довести меня до оргазма и два любовника, трах которых уносил меня далеко за пределы реальности. Каждый из них был хорош по своему. Не было лучшего, оба были моими фаворитами.

Я хотела обоих. Да, все лучшее, познается в сравнении. Я родилась в восточной, мусульманской стране, где традицией, является непорочность девушки, выходящей замуж. Раньше я была солидарна с этим, ибо сама выходила замуж целкой. Но сейчас я против этого. Выходящая замуж девушка, должна попробовать как минимум 3—4 члена, и испробовать своего будущего мужа до свадьбы, точно так же, как и парень, должен отодрать свою будущую жену и проверить совместимость темпераментов. Трах с Ильей, полностью поменял меня, переключил, произошел некий щелчок в подсознании. Я сделала свой выбор, между верной, но не удовлетворенной, не уверенной в себе, закомплексованной женой и самодостаточной, удовлетворенной и уверенной в себе шлюхой. Я выбрала второе. Пусть я буду шлюхой, в понимании своих традиций, зато я буду полноценной женщиной.

Илья уехал домой, обещая с утра заехать за мной. Предстояли тяжелые встречи, нужно было отдохнуть и набраться сил, которых у меня не было. Я не могла нормально ходить, от растряханной промежности. Слегка поужинав в номере и приняв душ, я рухнула в постель. В девять утра, Илья подъехал к отелю и мы направились на первую встречу. Не буду описывать подробности всего происходящего в последующие несколько дней, скажу лишь одно. Из девяти компаний, нам удалось заключить сделки с шестью, седьмая сделка, должна

была быть заключена в Испании. Честно признаться, хозяина данной фирмы, я остерегалась больше всего. Какой то криминальный авторитет из лихих девяностых. Светлые ледяные глаза, от взгляда которых мурашки по коже. Наглый и бес tactный, чувствовалось, что люди для него, это обычная разменная монета. Но это был наш самый крупный клиент, и заключение контракта с ним, сулил большие дивиденды нашей фирме и хорошие бонусы мне. Во всех сделках, я была на высоте, разнося предложения конкурентов в пух и прах. Наш тандем с Ильей, был великолепным. Мы понимали друг друга с полуслова, шли напролом как ледокол. Но с последним клиентом, пришлось действовать предельно осторожно, ибо не правильное слово, или обещанное и в дальнейшем не выполненное, могло привести к катастрофическим последствиям. Поэтому переговоры шли три дня, и мы смогли прийти к общему знаменателю. Всю ночь я работала над переделкой контракта, который его юристы одобрили. Но, как всегда всплывает этот долбаный союз. Он обещал подумать и в ближайшее время дать ответ. Хоть главная сделка, как мне казалось, затягивалась, настроение зашкаливало. Ведь большую часть работы, выполнила я, мои знания в области международного права и накопившийся опыт принесли плоды.

Илья решил отметить успешное завершение переговоров в рыбном ресторане. Устрицы, лобстеры, белое вино, салаты из морепродуктов. Полупьяные, мы приехали ко мне в номер. На этот раз инициативу взяла я, набросившись на него, как голодная самка после длительного воздержания. Я кусала его соски, лизала живот, член, яйца, решила открыть новое, языком прошлась по анусу, поцеловала его, потом опять языком, вылизывала его так, как будто готовлюсь трахнуть. Мне нравилась моя развратность, нравилось чувствовать себя подстилкой, путаной ублажающей клиента. Он трахнул меня два раза, трахал долго, сказывалось выпитое, и оба раза кончил в рот. Я с удовольствием принимала его сперму, представляя рядом, смотрящего на нас мужа. Это сводило меня с ума, я садилась на лицо Ильи, и представляла как муж вылизывает мою оттраханную чужим мужчиной киску и кончала от этой фантазии.

Единственные, кто рад был моему возвращению, это были дети. Боже, как я скучала по ним и как не хотела видеть лицо мужа и свекрови. Но, выхода не было, пока. Нужно было терпеть и работать. Плюс ко всему, меня ждал дома сюрприз. Орхан (это мой муж) объявил мне, что друг отца, пообещал ему хорошую должность в таможне, и что скоро я распрощаюсь с работой. Я ничего не ответила, скандал по приезду мне ну нужен, это раз, во вторых, я научилась не принимать решений сразу, а точнее, обдумывать контраргументы и после этого переходить в наступление. Я стала расчетливой, прямолинейной и не много нагловатой.

Первый день после командировки в офисе. Мне разрешили прийти после обеда, так как рейс был ночным. Как я ступила порог офиса, мне сообщили, что боссы ждут меня в кабинете у Виктора Сергеевича. Захожу, оба сидят в креслах. У Виктора улыбка до ушей

— Мне Илья рассказал, как ты отличилась на переговорах. Похвально, особенно то, что ты уломала Соломона (Соломон, тот самый последний клиент. Его зовут Геннадий Владимирович Евпатов. Кличку Соломон, он получил в криминале. Наверное за принятия каких то решений)

— Я его еще не уломала, он пока думает. Так что пока ни о каких успехах, говорить рано. поскромничала я

— Не прибедняйся. Час назад звонил Соломон, он в Барселоне, ждет нас для заключения контракта, да, и сказал о каких то деталях, которые мы обсудим на месте. Но ничего

серьезного. сказал довольный Илья.

— Так что срочно дай паспорт Гюле (это наш общий отдел), пусть занимается шенгеном, и скажи, чтобы годовую мультивизу поставили, потом летим в Кипр.

Я была на седьмом небе от счастья и чуть не сошла с ума от слов Виктора

— По поводу Кипра. Там, ты будешь проводить большую часть своей работы. И на время, тебе придется вообще там жить, пока.

— Пока, это сколько?

— Не знаю, но не мало. Дом мы тебе снимем, зарплата, как и было обещано... и он с улыбкой на лице, посмотрел на Илью, от чего я побагровела

— Поднимается и переводится в евро в эквиваленте один к одному. Плюс, ты получишь бонусы за шесть контрактов, и пол процента от сделки с Соломоном и все последующие сделки будут оплачиваться по этой ставке. Но учти, все это разлетится в пух и прах, если сделка с Соломоном сорвется. Сделай все, и принеси мне этот контракт.

— Почему только на мне вся ответственность? Илья тоже будет на переговорах

— Нет милочка, в данном вопросе, локомотив ты. Илья далек от международного права, так что вся ответственность лежит на тебе. Я надеюсь дома у тебя никто возражать не будет, твоим частым командировкам и переезду в Кипр. Учти, мы снимаем дом, поэтому можешь забрать всю семью Еще этого не хватало, подумала я. Только детей

— Это мои проблемы и я их решу

Виза будет готова к середине следующей недели, на это время и были заказаны билеты. Бронирование отеля, было сделано онлайн, самим Ильей, который обещал мне сюрприз. У меня было достаточно времени, чтобы обдумать свой разговор с мужем. Честно признаться мной одолевал некий страх. Он ведь мог поднять руку на меня, а если останутся следы, или покалечит, то все мои планы летели к чертям собачим. Но, нужно было решаться, а в данном случае, поставить перед фактом, как это было с Москвой, не получится. Нужен был откровенный, деловой разговор, с серьезными аргументами. И он состоялся, когда свекрови не было дома, после ужина

— Орхан, нам нужно поговорить

— Да, и о чем?

— Выслушай меня спокойно, взвесь все, а потом принимай решение.

Он поднял брови, выражение его лица начинало беспокоить меня, я знала, что с таким выражением, он может выкинуть что угодно. Но все равно продолжила

— На следующей неделе, у меня еще одна командировка. Испания и Кипр. Это очень важные поездки. Может порно рассказы быть только Испания, если не получится заключить контракт, но шансы провала минимальны. На Кипре я задержусь, так как работы будет много, и нужно будет обустраиваться. Да Орхан, именно обустраиваться. Это долгая командировка. И я хочу забрать детей туда, с собой

— Ты хочешь развестись? со злостью на лице произносит он

— Нет, выслушай до конца. Там они получат хорошее образование, плюс моя зарплата поможет нам в будущем купить квартиры. Твоя новая работа, это госучреждение. И должность такая, что интриг вокруг будет достаточно, чтобы тебя уволили.

— У тебя кто то есть. Шлюха! и он бросает в меня пустой стакан

— Нет у меня никого, и никто не нужен, ни ты, и никто другой

— Заткнись шалава. Он встает из за стола, я вскакиваю и отхожу назад

— Послушай и успокойся, умоляю, высушай меня хоть раз в жизни  
В такой момент, нельзя ругать и обвинять, жаловаться, что все беды от него. Нужно давить аргументами, и главное, такой типаж людей тщеславен. Нужно бить по этому

— Во первых, у меня никого нет и быть не может, не только потому, что я такая порядочная, для меня секс, это пытка. Второе, мы, это делаем ради детей. И последнее, ты идешь на должность, тебя знают как сына покойного Кямала. Пусть знают, что его сын богат как тогда, и его семья живет в Европе за его счет, вот такой ты крутой. Это твой имидж Орхан.

Последний аргумент вроде подействовал.прервал Соломон.

— Ну что, повеселимся или... ? Я опять посмотрела на контракт и... хрен с тобой, старый ублюдок, прошлось в голове и стала снимать пиджак

— Снимай все, я хочу понаблюдать за тобой Молча снимаю брюки, блузку и остаюсь в нижнем белье

— А ты ничего, сочная. Снимай лифон и встань на колени! гипнотизируя взглядом, произносит Соломон Я послушно снимаю лифчик, и перед его взором предстает обнаженная грудь четвертого размера, и встаю на колени. Сматря мне прямо в глаза, этот старый развратник, расстегивает брюки и вытаскивает свое член. Короткий, но достаточно толстый

— Соси! Я прикасаюсь губами к его полувставшему члену, головка под кожицеей, медленно погружаю в рот в начале ее, потом весь член, чувствуя, как он начинает увеличиваться во рту. Мне всегда нравилось начинать сосать опавший член, и чувствовать как он возбуждается во рту, это заводит. Вот и сейчас, с каждым погружением, он становился все толще и толще. Я почувствовала легкое возбуждение, мысли об ситуации отошли на второй план, а потом и вообще исчезли. Это как,» если вас насилиют, молчите и получайте удовольствие». Вот и сейчас, смирившись с неизбежным, я старалась получить удовольствие. Он взял меня за голову, и начал просто трахать рот. Я начала входить в раж. Мною пользовались ни как любовницей, а как шлюхой, приказывая что делать, и это заводило все больше и больше.

— Залезай на кровать и встань раком и сними трусы Я повиновалась, киска была уже влажной. Он прошелся головкой, и стал медленно погружать свой агрегат в меня. Понадобилось несколько толчков, чтобы я достаточно возбудилась и его член свободно перемещался во мне. Новые ощущения, новый член, толстый, он проник в меня и уже долбил как поршень, мне нравилось, меня трахал как портовую шлюху, поставив раком, не знакомый мне мужчина, трахал за деньги.

— Люблю замужних шлюх. Вас ебать, одно удовольствие, и можно без гандона. он раздвинул мои ягодицы.

— а у тебя и жопа рабочая

— Прошу Вас, только не туда

— Заткнись и получай удовольствие. и противно засмеялся.

— Ладно, теперь поработай сама. Лег на спину, я залезла на него, старалась чтобы он быстро кончил, но его возраст был препятствием. Я скакала как сумасшедшая, потом сбавляла темп, почувствовала как его палец заходит в мою жопу.

— давай, продолжай. Его палец массировал мой анус, член долбил влагалище, я не выдержала и стала кончать. Не хотелось сдаваться так быстро, но с телом трудно договориться. Он лег на меня, точнее я под ним, раздвинув ноги принимаю в себя старый хер. Он смотрит мне в глаза

— классный ротик, вот в него и кончим. Давай, поработай еще раз ртом. Опять отсос, я

старалась на славу, но ради его удовольствия, а чтобы побыстрее закончить все. Член во рту, пальцы играют с яйцами, потом головка во рту, а рукой дрошу член, медленно, опуская кожу до предела. И вот долгожданная струя спермы, ударила мне в нёбо. Я не останавливаюсь, ласкаю головку языком, продолжаю дрошить. Все, член опадает прямо во рту. 65 лет нет тот возраст.

— Твой муж счастливчик, я даже позавидовал ему. Часто сосешь ему?

— Я бы не хотела обсуждать с Вами свою интимную жизнь. злая отвечаю ему.

— Подпишите документы, и прикажите отвезти меня обратно

— Ладно, на заводись. Это был бонус старику. и он шлепнул меня по заднице.

— кстати, эту дырку я не испробовал. Опять мерзкий смех. Потом взял крепко меня за руку, придинул резко к себе.

— Послушай голубушка. Ты лучше дружи со мной, и не притворяйся монашкой. Ты трахнулась со мной за контракт, так что далека от непорочности. Мне многоного не надо, просто иногда заезжай к старику, ублажи, а я тебе с проблемами помогать буду. Как тебе? Я испугалась, глаза наполнились слезами

— Отпустите меня, прошу Вас Геннадий Владимирович

— Какой я тебе Геннадий Владимирович, можешь звать меня просто Геной или Саламоном. И на ты, мы уже с тобой близкие люди.

— Ты подпишешь контракт?

— Вот это другое дело. он отпустил меня, взял документы, поставил подпись и вручил мне. — Подумай Я молча оделась, взяла документы

— Меня отвезут обратно?

— Машина внизу. Не попрощавшись, я вышла.

Уже в машине, я размышляла о случившемся. Если Виктор или Илья были в курсе с самого начала, или готовили меня как подстилку для крупных клиентов. Соломон не знал, что я замужем, значит ни с кем из ребят не обсуждал меня. Мужчина он не противный, чистоплотный, только вот грубый и похабый. А мне нравится это? Я думала о контракте, боялась обманет. Но он сдержал слово. В любом случае, ребятам лучше ничего не говорить. Если это их рук дело, то всплынет наружу. Если нет, Соломон будет моим тузом в рукаве. Директором Кипрского представительства, буду я. А если мне будет помогать Соломон, я получу не плохие дивиденды. Я становлюсь циничной и расчетливой сукой. Но это лучше, чем быть рабой мужа. Я достала из сумки косметичку, подправила макияж на лице и прошлась помадой по губам. К шести часам, машина подъехала к отелю. Взяв документы и поблагодарив водителя, я направилась в номер, где меня ждал еще один сюрприз. В номере с Ильей, был и Виктор.

— Здравствуй, дорогая. Не выдержал ожидания, решил сам прилететь и услышать ответ не по телефону

— А какой он еще может быть? Контракт подписан. Или ты сомневался?

— Ты умница. и он посмотрел двусмысленно на меня. Я зашла в спальню, взяла телефон, включила диктофон, и заблокировав экран, положила обратно в сумку, переоделась и вышла обратно в гостиную.

— Это дело нужно отметить, Илюш, как ты смотришь на это?

— Я когда-нибудь отказывался от водочки или виски? с улыбкой до ушей ответил Илья

— Дайте мне пол часа, я приведу себя в порядок. я возвращаюсь в спальню, беру сумку где

телефон и документы, приношу в гостиную, достаю контракт

— Илья, положи пожалуйста в сейф. и естественно, сумку оставляю в гостинной. Приняв душ надев джинсовые короткие шорты и свободную футболку, я вошла в гостиную. Ребята пили пиво из мини бара.

— Я готова. их глаза засверкали, увидев меня в этом обличии. Как правило, я одевалась не много консервативно, а короткие шортики, футболка, свисающая на плечо, произвели должное впечатление Вечер удался на славу. В начале ресторана, где мы объелись и не мало выпили текилы, потом ночной клуб вдогонку.

— Здесь слишком шумно, прокричал Илья уже во втором часу ночи. Поехали в отель, продолжим там Достаточно пьяные, уже к двум часам, мы вернулись в отель, заказав в номер еще одну бутылку текилы, лимона и фруктов мы поднялись в свой сьют. Через двадцать минут, после того как мы зашли в номер, принесли наш заказ. Одна стопка, вторая, на третьей встал Виктор и произнес

— Нар, а ты знаешь как раньше пили текилу? Соль насыпали на женщину, и вылизывали с нее.

— Нужно попробовать. произнес Илья и начинает стягивать с меня футболку, потом лифчик, может сиськи лимоном, посыпает на них не много соли, и вуаля, оба слизывают с меня соль, пьют текилу, закусывают лимоном и снова слизывают соль, потом лижут соски, посасывают их, возбуждение нахлынуло на меня с невероятной силой, Илья поднял голову, и мы слились языками, потом Виктор сосется со мной, кого то из них руки снимают мои шортики вместе с трусиками, с одним я сосусь закрыв глаза, другой целует мою шею, оба ласкают меня руками, раздвигают ноги, и чья то рука дотрагивается до моей истекающей соками киски. Его пальцы входят мне во влагалище, и начинают трахать меня. Мои стоны разносятся по всему номеру. Пальцы работают все интенсивнее, массируя верхнюю стенку, я не выдерживаю, меня накрывает оргазм.

В четыре руки, меня поднимают и относят в спальню. Я целуюсь с Ильей, Виктор лижет мне киску, Илья отрывается от поцелуев, снимает с себя одежду, и сует член мне в рот, нежно трахая его. У меня кружится голова и от выпитого, и от экстаза. До чего я опустилась, сегодня меня выбил, другого слова не нахожу, старый мафиози, сейчас один мой босс дает мне в рот, второй вылизывает пизду, уже не вылизывает, уже входит в меня. Илья ложится на спину, стоя раком, я делаю ему минет, Виктор трахает меня сзади, мне хорошо, Илья тянет мои руки, я вынимаю его член и сажусь на него, теперь Виктор дает мне в рот. Еще один наплыв. Я кончу с диким криком. Виктор заходи сзади, я сбавляю темп, обнимает меня, сжимает мои груди, целует и покусывает шею, скручивает слегка соски, я чувствую входящий в мою попку палец, он крутится внутри, плевок, опять входит палец, затем два, они трахают мой зад

— Остановись. послышала я сзади. Виктор приподнял меня и вошел в мою киску. Клитор терся об член Ильи, второй как поршень трахал меня. Вынимает член, и медленно входит мне в зад. Члени Ильи, входит во вторую дырку. Я медленно начинаю двигаться, чтобы дать привыкнуть заднице, постепенно учащаю движения, два члена во мне, меня ебут два члена, взрыв внутри меня, потемнение в глазах, я кричу как бешенная, опрокидываюсь на грудь Илюши. Отдышика, сердце стучит как поезд о рельсы, оба пока во мне, хочу еще

— Ну, что остановились, трахайте же меня. Опять меня долбят в обе дырки, скручивая соски. Я потеряла время, не знаю сколько продолжался наш марафон, но я кончила еще два раза, потом Илья вытащил свой член и кончил мне в рот. Виктор потрахал еще меня раком и

заполнил своим семенем мою кишку. Все трое мы вырубились почти одновременно.  
Продолжение следует